

# Szentgrót és Vidéke

Térségi havilap

XIII. évfolyam

2023. március



Alpesi gőte  
2023 kétéltűje

## Világstárok érkeznek Zalacsány-Örvényesvölgybe

*Candy Dulfer is fellép Zala új fesztiválján*

Újabb világstárokat jelentett be az Örvényesvölgy Fesztivál: *Candy Dulfer* is fellép a zalacsányi erdei nagyszínpadon. Zenekarával a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa Program támogatásának köszönhetően június 17-én adnak koncertet. Zalacsányba tér haza New York-ból *Németh Ferenc* jazzdobos, aki igazi nagyágyúkat hoz magával: *Seamus Blake* tenorszaxofonost és *Gilad Hekselman*, gitárost – ők együtt ma az

amerikai jazz élet legkeresettebb előadói.

*Candy Dulfer* koncertje a funk, a soul és a smooth jazz pazar ötvözetét nyújtja a közönségnek. Az elismert szaxofonos a '90-es évek elején robbant be a zenei világba, első nagylemeze Grammy-jelölést kapott, azóta pedig *Prince*, *Beyoncé*, *Macy Gray*, *Lionel Richie*, a *Pink Floyd* és *Aretha Franklin* partnereként is dolgozott. Hat éves korában kezdett el zenélni, első zenekarát

13 évesen alapította, a siker pedig még szinte gyerekként megérintette, amikor *Madonna* európai koncertjei előtt léphetett fel. *Dave Stewart*tal (*Eurythmics*) közös száma, a *Lily Was Here* egy csapásra a ranglisták élére repítette, és a sláger évtizedekkel később is ott cseng mindenki fülében.

Magyarország legújabb fesztiválját, az *Örvényesvölgy Fesztivált*, 2023. júniusában, két hétfőn, 9-10-én és 16-17-én tartják Zalacsányban. Gyönyörű környezetben, a zalai dombok között, meghitt



**Candy Dulfer a '90-es évek elején robbant be a zenei világba.**

### Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



**WWW.ALFAKARTERITES.HU**

**A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559**

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

**Önnek kártérítés jár!**

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

**Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!**

Tekintse meg honlapunkat!

**www.alfakariterites.hu**



**Tüskeszentpéteri liszt**

Zala-Cerealia Kft.  
8790 Zalaszentgrót-  
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.  
Tel.: 83/562-950  
**www.zala-cerealia.hu**



# Világ sztárok érkeznek Zalacsány-Örvényesvölgybe

## Candy Dulfer is fellép Zala új fesztiválján

(Folytatás az 1. oldalról)  
hangulatban, limitált számú közönség előtt lépnek fel a zenészek. Öt külföldi sztárvendég érkezik majd Zalacsányba, köztük a jazz, a soul, blues és az elektro-swing legnagyobbjai. Június 16-án a 35 éves, Grammy-díjas Gipsy Kings lép fel Diego Bailardo vezetésével. Június 17-én az osztrák Deladap mozgatja meg a magyar közönséget, de érkezik a Nagy-Britanniában az év énekesének választott Kevin Davy White is. Hazai fellépőként többek között a Csík Zenekar lép fel a fesztiválon.

„Nemzetközi fellépőink meghívása a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa Program támogatásának köszönhető. Programunk még nem végleges: további különleges jazz és népzenei koncertek, irodalmi műsorok várhatóak, teljes programunkat áprilisban jelentjük be. A helyszín befogadóképessége és a családi hangulat megőrzése meghatározza a létszámkeretünket, így jegyeink limitált számban elérhetőek” – mondta el Badacsonyi Tamás, fesztiváligazgató, a fesztivál helyszínét biztosító Pálos Resort tulajdonosa.



Fotók: Gipsy Kings by Diego Bailardo

A 35 éves, Grammy-díjas Gipsy Kings is fellép.

## Sényei összefogás



Zala vármegye egyik legkisebb településén Sényén a falu lelkes kis közössége együttes erővel dolgozta fel azt a közel 50 köbméter fát, ami téli tü-

zelőként szolgál szociális tűzifaként.

Dicséretes cselekedet, nagy-szerű közösség, követendő példa.

## Türjei télűző 2023-ban

„A jelmezbálban az a legjobb, hogy az ember kibújhatik a saját bőréből, hogy más lehet, tökéletesen más, mint aki a valóságban. (...) Hogy az ember néhány óráig azt játszhatja, hogy megváltozott, elvarázsolták, idegen és ismeretlen lett hirtelen.” (Szabó Magda)

„Ha elegend van a télből, csatlakozz hozzánk!” felhívással szólítottuk fel Türje lakosait egy télűző felvonulásra. A különféle jelmezekbe öltözött gyerekek és felnőttek a község utcáit járva kereplők, sípok, csörgők és dobok segítségével a tél elűzését tüzték ki célul. A felvonulók között voltak bo-

szorkányok, mesehősök, varázslók, tündérek... A vidám, színes felvonulás kiszebáb égetéssel ért véget.

A móka azonban tovább folytatódott a kultúrház termeiben. A táncolni vágyók a színházteremben koptathatták a cipők talpát. A kisebbek farsangi álarcokat, rajzokat készíthettek. A jókedvű társaságot az Ügyes kezek, makacs fejek egyesület asszonyai által készített csöröggefánkkal, zsíros kenyérrel, teával és forralt borral látták vendégül.

Hogy szó ne érje a ház elejét, mi mindent megtettünk, hogy jöjjön végre a tavasz.

Veress-Nagy Andrea



Fotó: Lengyel Balázs

Sokan öltöztek jelmezbe.

**HIRDETÉSÉT feladhatja a**  
**Szentgrót és Vidéke** havilapban.  
Telefon: (92) 596-936; E-mail: zalataj@zelkanet.hu

**Hirdetésszervezőket**  
keresünk a megye minden részéből!  
Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

# Egy régóta meglévő problémát orvosolnak

## Az osztatlan közös tulajdon megszüntetése

2021. december 28. napján indult el az ország több vármegyében az osztatlan közös tulajdon megszüntetésének nyolcadik üteme. A projekt ezen üteme Zala vármegye Nagykanizsa járását érinti, ahol 895 ingatlan megosztására kerülhet ilyen formában sor. Ez már az utolsó ilyen projekt, hiszen az eljárás megindítására irányuló kérelmet a tulajdonosok 2012. június 1. napjáig nyújthatták be. Az eljárás díjmentes, a felmerülő költségeket a Magyar Állam viseli.

A megosztási eljárás kiemelten fontos szabálya, hogy a megosztással kialakítandó földrészletnek külterületen 3 000 m<sup>2</sup>, zártkertben 1 500 m<sup>2</sup> területi mértéket meg kell haladnia. Az eljárás során lehetőség van a tulajdonosok közötti egyezség megkötésére, és ebben az egyezségben a kérelmezőkön kívül a többi tulajdonostárs is részt vehet. Ebben az esetben a teljes terület megosztására sor kerül.

### A hatóság átfogó segítséget nyújt

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztálya a projekt során a közös tulajdon megszüntetésének hatósági feladatait végzi. Feladatának része az értesítések kiküldése az eljárás megindításáról, a mezőgazdasági helyszínelés elvégzése, adatszolgáltatások teljesítése az eljárásban közreműködő földmérő számára, az osztásirány meghatározása, a földmérési munkarészek vizsgálata és záradékolása, majd a folyamat végén a változások ingatlan-nyilvántartási átvezetése. A hatóság munkatársa a sorsolási bizottság munkájában is részt vesz, a bizottság elnökeként.

A projektben további résztvevők is közreműködnek, a közbeszerzési eljáráson kiválasztott jogi szolgáltató és földmérő vállalkozó személyében. A folyamatot a Magyar Állam nevében a Nemzeti Földügyi Központ koordinálja.

Az eljárás a földrészlet természetbeni és ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett műve-

lési ágának ellenőrzésével indul, ezt a munkafolyamatot a földmérő vállalkozó úgynevezett keretmérési eljárás keretében hajtja végre. A helyszínen rögzített tényállás alapján az eljárás kettéválik. Amennyiben a terepen rögzített adatok alapján a természetbeni és nyilvánított állapot egyezik, akkor az egyezőség tényét a földmérő vállalkozó jelzi az ingatlanügyi hatóság felé, és ezt követően sor kerülhet az első egyezségi tárgyalásra. Ha a természetbeni és a nyilvántartott állapot különbözik, az elmentmondás feloldása érdekében a földmérő vállalkozó művelési ág változási vázrajtot készít, amit vizsgálat és záradékolás után átvezetnek az ingatlan-nyilvántartáson.

### Egyezség vagy sorsolás...

Ezt követően kerülhet sor az egyezségi tárgyalásra, amelyet a jogi szolgáltató vezet le. Az egyezségi tárgyaláson a kérelmezők, és/vagy meghatalmazottjuk, valamint a földmérő vállalkozó vesz részt. Az egyezségi tárgyalás célja a megosztás kiindulási helyének és irányának, valamint sorrendjének konszenzus útján történő meghatározása. Az eljárás ezen szakaszában a kérelmezők még visszavonhatják kérelmüket, dönthetnek arról, hogy más kérelmezőkkel közösen kérik a megosztás utáni földrészlet kialakítását, vagy ha korábban közösen nyújtották be a kérelmet, kérhetik, hogy mégis külön földrészletbe kerüljön a tulajdonrészük. Ha a tárgyaláson egyezséget nem sikerül létrehozni, az eljárás sorsolással folytatódik.

Az egyezségi megállapodás, vagy a sorsolási jegyzőkönyv alapján a hatóság elkészíti az ún. osztásirány határozatot, amelyben a megosztás kiindulási helyét is irányát határozzák meg. Erről az érintettek hirdetményi úton értesülnek.

Ezt követően a földmérő vállalkozó elkészíti a megosztást megalapozó változási vázrajtot, majd kitűzi az újonnan



Fotó: Zalatáj

**Egy osztatlan közös tulajdonú földterület Zalaegerszeg határában. Aki a korábbi megosztási lehetőségről lemaradt, annak a 2020-ban elfogadott új törvény biztosíthat megoldást.**

kialakításra kerülő földrészletek határvonalát, és a helyszínen bemutatja a tulajdonosoknak az új földrészletek határvonalait. A bemutatásról jegyzőkönyv készül. A műszaki dokumentumok vizsgálatát a hatóság végzi, és ha hibát, eltérést nem észlel, megtörténik a megosztási vázrajz földmérési és mezőgazdasági szempontú záradékolása.

A folyamat végső fázisában a záradékolt vázrajz, az egyezségi tárgyaláson készült okiratokkal együtt az ingatlan-nyilvántartási szakterülethez kerül, amely újabb hatósági vizsgálatot követően átvezeti a változásokat a közhiteles ingatlan-nyilvántartásban.

Mindezekből is látható, hogy a folyamat hosszú, több szervezet együttműködését igényli, és több fontos lépésből áll, amelynek szabályszerűségét a folyamatos hatósági közreműködés biztosítja.

### Aki lemaradt, az sem marad ki

A projekt megvalósulása most körülbelül fél távnál tart.

A kérelem benyújtása és a projekt megindulása között eltelt évekre is tekintettel több, mint 500 ingatlan esetében volt szükség a művelési ág megváltozásának átvezetésére. Körülbelül az ingatlanok felénél már eredményes egyezségi tárgyalások zajlottak. Meglehetősen jelentős számú eljárás fejeződik be ugyanakkor megszüntetéssel, azért mert a kérelmet visszavonták, a kérelmező nem jelent meg az egyezségi tárgyaláson, vagy a tulajdoni hányadára eső terület nagyság nem érte el a jogszabályban meghatározott területi minimumot.

A következő hónapokban kerül sor az egyezségek vagy sorsolás alapján megosztásra kerülő földrészletek ingatlan-nyilvántartási átvezetésre. A projektet 2023. év végéig kell befejezni.

Aki erről a megosztási lehetőségről lemaradt, számára a 2020-ban elfogadott, a földeken fennálló osztatlan közös tulajdon felszámolásáról szóló új törvény biztosít lehetőséget az ingatlan megosztására.

**Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.**

# Megújult a pakodi plébánia

A pakodi templom és plébánia létezéséről fennmaradt okirat 1333-ból való, amely a vatikáni levéltárban található. Az 1400-as évek végén valószínű, hogy ez a templom a környéken a legszébb lehetett, mert Pakodot a templomáról nevezték el „Egyházaspakodnak” és így is maradt, amíg a törökök le nem rombolták. Az évszázadok során a templom háromszor születtek újjá, olvasható a *Salomon Lajos* által készített füzetben. Az árvizek is gyakran okoztak kárt a templomban és a mellette lévő plébánián. Az 1980-as évek közepén *Szabó Imre* esperes kezdte felújíttatni, majd forrás hiányában elakadtak a munkálatok.

2021-ben új lendületet kapott az értékmentő program. A felújított plébánia avatására 2023. február 18.-án került sor az Urunk Mennybe menetele templomban.

*Dr. Udvardy György* érsek, *Kiss László* hévízi esperes, *Mokos János* keszthelyi káplán celebrálásával zajlott az ünnepi szentmise, melyen jelen voltak

a hívek, *Halek László* polgármester, az egyházközség képviselői, és az egyházi kórus.

A plébániaáldás elején *Szalontai István Balázs* plébániai kormányzó elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretében elnyert 19 814 415 Ft támogatásból először a tetőhéjazat cseréje került sor, majd minden külső és belső nyílászáró ki lett cserélve. Épületgépészeti és villamosági korszerűsítés történt. Új burkolatot kapott a padozat és megújult a vizesblokk. Új festést kaptak a falak és elektromos fűtőpanelek kerültek elhelyezésre. Köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik bármilyen részt vállaltak a felújítás során.

A felújított épületben „Népi vallásosság Pakodon” címmel kiállítás nyílt, amely a múltba hív bennünket, hogy onnan erőt merítve a reményteljes jövő felé haladjunk tovább. Az érseki áldást követően a polgármester átadta az épület kulcsát minden jót kívánva az itt eltöltendő közös időhöz.



Balról Mokos János, dr. Udvardy György és Halek László.



Kiállítás is nyílt a felújított épületben.

# Oltónap és magbörze Sümegcsehin

*Nyolcadik alkalommal rendezték meg*



*Sümegcsehi Község Önkormányzata* és a *Vadkörte Gyümölcsész Kör* közös szervezésében immár nyolcadik alkalommal oltónapnak, valamint a magbörzének adott helyet az önkormányzati hivatal 2023. február 25.-diken délelőtt. Az esős, hideg idő miatt a Falu és Kézművesházban tartották a programot. Az alma, körte, cseresznye, mirabolán vadalanynak az önkormányzat ingyene-

sen biztosította, melyekhez választhatnak a jelenlévők nemes ágakat régi magyar gyümölcsfajtákból.

A két szakember, *Kiss András* és *Csákány Imre* a jelenlévők minden kérdésére igyekezett választ adni, mialatt bemutatta az oltás technikáját, illetve folyamatosan készítette kérésre az oltványokat is. A régi magyar fajta gyümölcsfákról ők is hoztak ágakat – népszerűsít-

ve ezzel a betegségekkel szemben ellenállóbb fajtákat. Az érdeklődők is gyakorolhattak, és hazavihették a beoltott fákát. A magbörze keretében a házi veteményesben összegyűjtött magokat csereberélték a résztvevők.

– Öröm volt látni, hogy nem csak helyiek, hanem más település lakói is eljöttek a programra – mesélte *Sziva Erika* polgármester asszony. – Kellemes, beszélgetős délelőttöt töltöttünk együtt. Jövőre ismét találkozunk! Az eddigi érdeklődést tapasztalva bizonyára lesz kilencedik oltónap és magbörze.



# Az állategészségügy zalai aktuális kérdései

Tájékoztató a Zala Vármegyei Közgyűlés üléséről

A Zala Vármegyei Közgyűlés 2023. március 9-én, csütörtökön az idei évben már harmadik ülését tartotta dr. Pál Attila elnök vezetésével.

A testület először elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, majd első napirendi pontként meghallgatta a Zala Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, dr. Németh Ágnes Izabella tájékoztatóját az állategészségügy Zala vármegyében felmerülő aktuális kérdéseiről, esetleges problémáiról a járványügyi és állatvédelmi igazgatási feladatok tükrében. A vármegyei főállatorvos részletesen bemutatta az általa vezetett főosztály szervezeti egységeinek, az erdészeti, a földművelésügyi, a növény- és talajvédelmi, valamint az élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi osztályok szakterületeit, feladatait. A tájékoztató kitért az Afrikai sertéspestis járvány kapcsán megtett intézkedésekre és azok eredményeire. A főosztályvezető közlése szerint a mentesítési terv által előírt kötelezettségek teljesülésével, a vadgazdálkodásban résztvevő szereplők és a sertéságazat szereplőinek felelősségteljes jogkövető magatartásával az ASP járvány vadállományban történő terjedése lelassult hazánkban, és jó eséllyel a sertéságazatot, és így a nemzetgazdaságot is erősen veszélyeztető fertőző betegség meg-

állítható a vaddisznóállomány erőteljes gyérítésével. Zala vármegye az elmúlt három évben a betegség vármegyei megjelenése ellen tett védekező intézkedések végrehajtásában a vadgazdálkodók és a hatóság határos együttműködésének következtében jól teljesített.

Dr. Németh Ágnes Izabella a kóbor állatok befogásával, tulajdonjogának átruházásával és elhelyezésével kapcsolatos feladatok, valamint az állatok védelméről és kíméletéről szóló jogszabályok rendelkezéseinek Zala vármegyében történő teljesülésére kapcsán elmondta: jelenleg hatályos joganyag megfelelően, részletekben mérően, érthető logikát követve adja meg a szabályozást; az állatvédelem területén a források szűkössége nehezíti a feladatok még eredményesebb ellátását. Remélhetőleg a közeljövőben ezen a téren is előrelépések történhetnek, tekintettel arra, hogy az állatvédelmi cselekvési terv kidolgozásáért és végrehajtásáért felelős kormánybiztos 2022 májusától felkarolta az állatvédelem területét.

A tájékoztató elfogadását követően a vármegye Integrált Területi Programjának 3.0 verzióját tárgyalta meg a testület. A Terület- és településfejlesztési Operatív Program Plusz Európai Bizottság által tavaly decemberben történt jóváhagyását követően a végleges tervezési keretek alapján lehetőség nyílt a 61,322 Mrd forintos



Dr. Németh Ágnes Izabella vázolt fel részletes helyzetképet.



Fotó: Zalatáj

Balról Ruzsics Ferenc, Pácsonyi Imre, Bene Csaba alelnökök, dr. Pál Attila elnök és dr. Mester László főjegyző.

forráskerettel már elfogadott ITP dokumentumnak a TOP Plusz struktúráját lekövető felülvizsgálatára, annak elfogadására. Az év során lehetővé válik a még meghirdetés előtt álló TOP Plusz pályázati felhívások kiírása is. Az idei évben egy további ITP módosítás várható, amely során az árfolyamnyereségből származó és az inflációt ellentételező források felhasználási lehetőségeinek rögzítésére kerül majd sor.

Harmadik napirendi pontként az önkormányzat 2023. évi összesített közbeszerzési tervének elfogadására, majd Zala Vármegyei Önkormányzata és a Zala Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálatára került sor.

Végezetül a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés jóváhagyását szavazta meg a vármegyei közgyűlés. (Forrás: Zala Vármegyei Önkormányzat)

## Tudósítókat keresünk!

A Zalatáj Kiadó megyei és térségi lapjaihoz (Zalatáj, Észak-Nyugat Zala, Közép-Zala, Lenti és Vidéke, Zalalövő és Környéke, Szentgrót és Vidéke, Dél-Zala Murahíd, Pacs és Környéke) **mellékállású tudósítókat** keres a megye minden részéből.

Elengedhetetlen szempont a fotózás, s az alapvető számítástechnikai ismeretek alkalmazása.

Érdeklődni lehet:  
30/378-4465, [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)



[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu)



**Hirdetésszervezőket**  
keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



# Zalabéri számvetés (2.)



## „Örökség Nap” – 775 éves évforduló.

*Programok-ünneppek (2022):*

December 18. Adventi gyertyagyújtás ünnepe a Templom téren

December 06. Mikulás a településen

Halloween séta (okt.31.)

Október 23. Ünnepszeg a téren az általános iskolások közreműködésével.

EFI-LEK szervezésében „Segítség a mindennapokban”-program (okt.14)

Mézeskalács sütő szakkör 2022 decembertől

Déryné országos program keretében: Petőfi Sándor: A szőlőszem, színházi est (okt.07)

„Örökség Nap” településünk 775 éves évfordulója, 2 napos rendezvény, melynek keretében átadásra került emlékparkunk, illetve kiadványt jelentettünk meg. Nyugdíjas klubok találkozója, kiscsörgői, lovászi és zalabéri csoportok részvételével. Díszpolgári cím adományozása Kiss Albert részére.

Zalabéri szépkorúak köszöntése (augusztus 26)

30 év a zalabéri iskolában, Kiss Albert előadása.

Augusztus 20. Új kenyér megáldása.

Roma Nemzetiségi Önkormányzat „Közösségi Nap” (augusztus 20)

Családi és Gyermeknap-üszültek köszöntése (július 23)

Szent Antal kápolnai búcsú (június 18.)

„Biokozmetikumok és tisztítószerek használata” előadás (május 27)

Hősök napja megemlékezés a hősi emlékműnél (május 29)

Kosárfonó szakkör kiállítás megnyitója-szakkör lezárása (május 17)

Könyvtár program: teaház-költészet és játék-filmvetítés)

„Te zedd!”-akció (május 08)

Magyar költészet napi megemlékezés. Vendégségben a kiscsörgői nyugdíjasoknál.

Véradás Zalabérben (április 20)

Húsvéti gyermek, és felnőtt program, Soós Tamás színművész közreműködésével.

1848-49. megemlékezés-iskolai műsorral

Mátyás Mónika író-olvasó találkozó (március 04)

Téltemető délután (film-zene-fánk - kiszabás égetés (február 19)

*Tervek a jövőre nézve (a teljesség igénye nélkül):*

Amennyiben kiírásra kerül pályázat, tornaszoba, vagy fiatalok klubjának kialakítására pályázni szeretnénk.

Beltéri utak, hibák további javítása.

Temető ravatalozójának felújítása. Temető parkolójának további bővítése.

Kerítés rendbetétele.

A kultúrházunk állapota folyamatosan romlik, a tető szigetelése részlegesen megtörtént. Kultúrházunk tulajdoni viszonyainak rendezése folyamatban van.

Szeretnék további járdafelújítást megpályázni.

Huszka-ház nyílászáróinak cseréje, esetleges felújítási program, pályázatok, lehetőségek keresése. Az épület funkcióval való megtöltése.

Közmunkaprogram tekintetében 2023 évre is pályázatot adunk be.

Magyar Falu Programban pályázati lehetőségek figyelése.

Energiatakarékosság: kazán, illetve napelemes rendszer beszerzése esetleges pályázaton

Óvoda külső szigetelésének kérdése is napirenden van.

Településünk közvilágításának ledes égőkre való kicserélése.

Energiaválság miatt az orvosi, védőnői rendelőt átköltöttük hivatalunk épületébe. Így

egy komplex szolgáltató épületet hoztunk létre, bízva az energiacsökkentés lehetőségében is.

*Kozma Ferenc*  
polgármester



## Családi nap.

 Széchenyi Terv  
Plusz Építsük együtt  
Magyarországot!

 MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

 Az Európai Unió  
társfinanszírozásával

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## projekt indításáról

Cím: Belterületi utak fejlesztése Tekenyén

2023.02.06.

Tekenyé Község Önkormányzatának TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-ZA1-2022-00002 azonosítószámmal nyilvántartott projektjének támogatási szerződése a mai napon hatályba lépett.

A fejlesztés célja Tekenyé, Gesztenyés utca és Kossuth tér út és járda felújítási munkáinak megvalósítása, a leromlott állapotú, szilárd burkolattal rendelkező kiszolgálóutak és gyalogutak szilárd burkolattal való megerősítése az utak és gyalogutak jelenlegi nyomvonalán, ezáltal a közlekedésbiztonság és a közlekedési komfort javítása.

Az elnyert támogatási összeg 21,73 millió forint vissza nem térítendő támogatás 100 %-os támogatási intenzitás mellett.

A projekt tervezet fizikai befejezése 2023. december 31.

A program szervesen illeszkedik a Zala vármegyei területfejlesztési program céljaihoz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projektről bővebb információt a [www.tekenye.hu](http://www.tekenye.hu) oldalon olvashatnak.

## Tekenyé Község Önkormányzata

Cím: 8793 Tekenyé, Hunyadi. u. 17.

Telefon: +36-30/411 7921

E-mail: [aknis@t-online.hu](mailto:aknis@t-online.hu)

Honlap: [www.tekenye.hu](http://www.tekenye.hu)

# Az álom hamar rémálommá válhat

## Kutyaiskola Tekenyén

Németh Gábor hivatala mellett szabadidejében is a kutyák kiképzésével foglalkozik. Tekenyén adta magát a környezet és a segítő hozzáállás, hogy kutyaiskolát hozzon létre. Vele beszélgettünk.

– *Mióta foglalkozik kutyákkal?*

– Saját kutyáimat már 12 évvel ezelőtt elkezdtem otthon hobbi szinten képezni, komolyabban viszont 2016-tól. Ekkor lettem a rendőrségnél járőr-kutya-vezető. 2019-ben



Németh Gábor négylábú társával.

a bűnügyi-speciális kutya-vezető a képzettséget az ORFK Dunakeszi ROKK kutya kiképző bázisán szereztem meg. Ezt követően 2022-ben államilag elismert felnőttképzési rendszerben a MEOE (Magyar Ebtényésztők Országos Egyesületének Szövetsége) valamint az FCI (Nemzetközi Kinológiai Szövetség) által is elismert kutya kiképzői vizsgát tettem. Jelenleg a rendőrség kutya kiképző szakirányát tanulom, civil kutyákkal 2021 januárjától foglalkozom.

– *Hol tart foglalkozásokat?*

– A tekenyei sportpályán nyílt lehetőség egy kutyás tanpálya kialakítására, melynek a fejlesztése jelenleg is zajlik. Tavaszra a terület bekerítése befejeződik, így a jelenlegi 800 négyzetméteres bekerített pálya mellett egy 6000 négyzetméteres bekerített terület áll a ku-

tyások rendelkezésére. Az időhiány és a rohanó életmód mellett viszont nem mindenkinek van lehetősége kutyaiskolába járni, így akik igénylik, azoknak otthonukban és lakókörnyezetükben tartok képzést. Ennek során lehetőség van speciálisan, a saját igényeikre kialakított képzési programban részt venni.

– *Milyen korban kezd el a kiképzést? Van-e felső korhatár?*

– Egy kutyánál minél korábban kezdjük a képzést, annál jobb. Otthon már egészen kicsi korban lehet szocializációs tréningeket végezni, melynek során kezdjük el hozzászoktatni, habituálni a „kutyagyereket” a környezeti hatásokhoz, az azokból jövő ingerekhez. A felső korhatárt nehéz meghatározni. Függetlenül a kutya képességeitől, attól, hogy a gazdi mit szeretne megtanítani. Minden

kutya képezhető, csak a képzettség foka a kérdéses.

– *Lát-e változást az évek múlásával a kutyatartási szokásokkal kapcsolatban?*

– Észrevehető a változás, de sajnos mindig van ellenpélda is. Amikor még gyerek voltam, nekünk is volt otthon kutyánk. Akkor a feladata a ház és a gazdasági állatok őrzése volt. Nem volt furcsa az sem, ha egy udvar hatalmas volt, hogy több láncra kötött kutyával őrizteték. A változó világ hozadéka, hogy kutyákat egyre többen kedvtelésből tartanak és nem meghatározott feladatra. Manapság pár kattintás az interneten és már záporoznak is felénk a hirdetések a megvehető kiskutyákról. Ami viszont fontos, hogy a leendő gazdi sok esetben nincs tisztában a választott fajta képességeivel, így az álom hamar rémálommá válik! A kutya kiválasztást sokszor a divat, a trend vagy egy jó film inspirálja. A másik megjelenő gond, hogy az új jövevényt nem kutyaként, hanem „emberként” kezdik el kezelni, de higgyék el, ez hatalmas probléma! A kutyát ösztöneiből adódóan és lényét tekintve nem szabad emberként kezelni!

Amennyiben a kedves olvasó a közeljövőben kiskutyával szeretné bővíteni a családját, keressen minket bizalommal és ingyenes tanácsadás keretében segítünk neki kiválasztani a megfelelő fajtát.

– *Melyik fajta a leggyakoribb a kiképzések során?*

– Otthoni kutyáknál nem tudok leggyakoribb fajtát említeni. Jelenleg a „hallgatók” között van orosz fekete terrier, cane corso, goldendoodle, belga juhászkutya, óangol juhászkutya, golden retriever, német juhászkutya, bukovinai pásztorkutya, samojed, de szép számmal vannak bull típusú és keverék kutyák is.

– *Milyen szálak fűzik Tekenyéhez?*

– Itt lakom a környéken, korábban többször jártam Tekenyén. Az itteni nyugodt környezet és az itt élő barátságos emberek is segítettek abban, hogy Tekenyén létesüljön a kutyaiskola. Sinka Imréné polgármester asszony, valamint Tekenye Község Önkormányzata az első lépéstől kezdve maximálisan támogatta az ötletem, így nem is volt kérdés, hogy belevágjak ebbe a projektbe. Támogatásukat ezúton is köszönöm.

z.t.



Foglalkozás a tekenyei kutyaiskolában.

### TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!



Értesüljön híreinkről,  
írásainkról, képgalériákról  
a Facebookon is!

Keresse ott a  
**Zalataj Kiadó** adatlapját,  
és a Tetszik gombra  
kattintás után  
értesülhet  
internetes tartalmainkról is.

facebook



## Szentgrót és Vidéke

Közeleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: Ekler Elemér

Szerkesztőség:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

www.zalatajkiado.hu ISSN 2063-0026

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

Készült:

Göcsej Nyomda Kft.; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.

Tel./Fax: (92) 316-783

# Családi teadélután Türrjén

A Türrjei Szent László Óvoda Bölcsőde és az óvoda szülői munkaközössége szervezésében immár hetedik alkalommal került megrendezésre 2023.02.25-én, szombaton a Családi Teadélután.

A már hagyománnyá vált rendezvényen az óvodai csoportok mellett a Zalaszentgróti Erkel Ferenc AMI Pacsirták néptáncsoportja is nagy örömmel fogadta meghívásunkat. A műsort az iskola és az óvoda szülői munkaközösségének meglepetéstánca zárta. A gyerekeket sütemény, tea és sok zsákmacska várta. A tombolasorsolás mindenki nagy kedvence, idén is rengeteg felajánlás érkezett.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik megtiszteltek bennünket jelenlétükkel és ezzel támogatták intézményünket. Köszönjük az óvó nénik, dadus nénik munkáját, gyermekeink felkészítését. Köszönet az iskolai szülői munkaközösség tagjainak, hogy részt vettek a meglepetéstáncban szabadidőjüket nem sajnálva.

Végül, de nem utolsósorban köszönjük a szülők, nagyszülők, testvérek segítségét, akik nélkül nem jöhetett volna létre ez a fantasztikusra sikerült közös délután.

Tarlaczné Rosta Eszter,  
szülői munkaközösség



**GÖCSEJ nyomda**  
széles körű szolgáltatás a szíveskedéssel

**OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem**

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!  
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórólapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok  
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás  
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben  
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan alakítjuk, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387  
+36/30/929-1219  
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu  
Kövess minket a Facebookon!  
www.facebook.com/gocsejnyomda  
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

**FARKAS PÁLINKA**  
Hungarikum

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l  
Nálam az 40-50 l pálínkához a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.  
Mert a minőségi, jó, zamatos pálínkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálínkáfőző mester  
Nagylengyel  
Telefon: 30/586-3090

FARKAS PÁLINKA  
1982  
Zala megye pálínkája

**Se sms-ben, se messengeren!**

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek fotókat, írásokat, közleményeket!  
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címen:  
zalataj@zelkanet.hu  
zalatajkiado@gmail.com  
Köszönettel:  
a Zalatáj szerkesztősége

**Vörös tojótyúkok**  
Akcio

Lenti állatpiac  
Időpont: 2023.03.25.-én  
szombaton 7.00 - 7.30-ig  
Ára: 1200 Ft/db  
Házhoz szállítva: 1400 Ft/db 10 db-tól

További információ: 06/30-682-3217 • 30/851-0452